

Юбилей Бердебека Сокпакбаева: 100 лет великому детскому писателю

В этом году исполняется сто лет со дня рождения выдающегося казахстанского детского писателя Бердебека Сокпакбаева. Его вклад в литературу и воспитание молодого поколения невозможно переоценить.

В рамках юбилейных мероприятий, прошедших в различных уголках Казахстана, особое внимание привлекли громкие чтения его знаменитого произведения "Меня зовут Кожа", "Меня зовут Кожа" стало одной из визитных карточек Сокпакбаева. История о мальчике по имени Кожа, его приключениях и забавных ситуациях, в которые он попадает, давно завоевала любовь читателей. Громкие чтения, посвященные столетию писателя, позволили вновь окунуться в атмосферу детства и вспомнить незабываемые моменты из книги. Молодые читатели с удовольствием слушаюли истории о Коже, а взрослые с ностальгией вспоминают свое детство.

Празднование юбилея великого писателя еще раз доказало, что его творчество продолжает жить и вдохновлять новые поколения. Имя Бердебека Сокпакбаева навсегда останется в пантеоне казахстанской литературы, а его книги будут передаваться из поколения в поколение, сохраняя память о великом мастере слова.



«Великий импровизатор»

Великий казахский акын и писатель Омар Шипин родился 13 июля 1879 года. В 2024 году исполняется 145 лет со дня его рождения. Шипин был выдающимся импровизатором и поэтом, оставившим значительное наследие в казахской литературе.

Шипин родился в семье кочевников в ауле Шубартауских степей. С юных лет он проявлял талант к поэзии и музыке, быстро став известным среди своих современников благодаря своим импровизациям и народным песням. В его произведениях часто звучали темы любви к родине, героизма, и социальной справедливости. Омар Шипин был не только поэтом, но и активным участником культурной жизни своего времени. Его творчество оказало значительное влияние на развитие казахской литературы и устного народного творчества.

Бенефисы и мероприятия, посвященные памяти Омара Шипина, проводятся для увековечивания его вклада в культуру и литературу Казахстана.



Рекомендую почитать: Журнал «Непоседа»

Наш постоянный маленький читатель, Димаш Курмангалиев, 7 лет, с радостью делится своими впечатлениями о любимом детском журнале «Непоседа». Димаш — настоящий книголюб и не пропускает ни одного выпуска этого увлекательного издания. «Мне очень нравится читать журнал «Непоседа», потому что там всегда есть что-то интересное. В каждом номере я нахожу новые истории, смешные комиксы и загадки, которые можно решать вместе с друзьями. А еще там есть увлекательные задания и раскраски, которые можно делать в свободное время. Мой любимый раздел — это страничка с играми и ребусами. Я всегда жду нового выпуска, чтобы узнать, какие сюрпризы подготовили для нас редакторы», — рассказывает Димаш.

Журнал «Непоседа» действительно заслуживает внимания маленьких читателей. Он наполнен яркими иллюстрациями, познавательными статьями и творческими заданиями, которые развивают фантазию и интеллект ребенка. Это идеальное издание для тех, кто любит учиться, играя.

Родители, если вы хотите порадовать своих детей интересным и полезным чтением, обязательно присмотритесь к журналу «Непоседа». Ваши дети будут в восторге!



